Francisco de Orellana, 29 de Junio del 2015

Señor

ALNIVAR GUAMÁN VARGAS

Presente

De mis consideraciones:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General de Accionistas de la compañía RENT A CAR ALNIVAR GUAMAN VARGAS DON ANIBAL S.A. reunida el día 3 del mes de Mayo del año 2015, le eligió a usted para que se desempeñe en el cargo de GERENTE de la compañía por un periodo de dos años de acuerdo al artículo 30 del Estatuto Social de la Compañía para que el representante legal, judicial o extrajudicialmente y las demás funciones señaladas.

La compañía RENT A CAR ALNIVAR GUAMAN VARGAS DON ANIBAL S.A. se constituyó mediante Escritura Pública del día 26 de Junio del 2015 otorgada ante la Notaria Segunda del Dr. Ramiro F. Cruz Mayorga

Atentamente

Sra. Elsia Celia Burgos Mosquera

PRESIDENTE

Francisco de Orellana, 29 de Junio 2015, Acepto el nombramiento de GERENTE DE LA COMPAÑÍA RENT A CAR ALNIVAR GUAMAN VARGAS

DON ANIBAL S.A.

Sr. Almivar Guaman Vargas

C.C.No 1703715878

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA



info@registropropiedadorellana.gob.ec 062860010

Francisco de Orellana - Orellana - Ecuador Av. 9 de Octubre y Río Tiputini RUC 2260012550001

La Registro de la Propiedad del cantón Francisco de Orellana con funciones y facultades de Registro Mercantil CERTIFICA: Que con fecha miércoles primero de julio del año dos mil quince, a las 14h55, queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE RENT A CAR ALNIVAR GUAMÁN YARGAS DON ANIBAL S.A., A FAVOR DEL SEÑOR: GUAMÁN VARGAS ALNIVAR, bajo el No. 167, Folio No. 167 Tomo Uno del Libro de Inscripciones del año 2015.

Dr. Galo Lanche Sarango
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTU.
DEL CANTÓN FRANCISCO DE ORELLANA

RUC: 226u012550001 ORELLA .A - ECUADOR

Revisado por: Ab. Orlando Moreira M.	Digitado por: Welinton Segovia S.	Marginado/por: Ana Camacho	0702-2015-RMCFO
1/1/1/-	#\$		F: 80809